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Avtopoiezo predstavita kot kompleksne procese 
notranje samoorganizacije in samoprodukcije, kot jih 
poznamo	v	bioloških	sistemih.	V	družbenih	sistemih	
z	 avtopoiezo	 skušata	 povezati	 na	 antropološki	 način	
človeka	 z	 organizacijo	 in	 družbo.	 Avtopoietske	
principe organizacije predstavita kot ustvarjalni 
potencial	 družbe.	 Na	 svojevrsten	 način	 povezujeta	
naravoslovne	 in	 družboslovne	 vede	 ter	 prepleteta	
vertikalna	 in	 horizontalna	 področja.	 Avtopoietska	
organizacija je pomemben znanstveni prispevek in nov 
obetajoč	pogled	v	teoriji	in	praksi	temeljne	organizacije,	
ugotavljajo recenzenti. Tveganja, ki jih dandanes 
vidimo	v	svetu	okoli	nas,	povežeta,	da	nastajajo	zaradi	
neprisotnosti	 zavestnega	 človeka,	 ki	 je	 zaslepljen	 s	
potrošništvom. Organizacijo umestita v Industrijo 
4.0	ali	4.0	 (r)evolucije,	kot	vserazsežno	 transformacijo.	
Poglabljanje v svet organizacije daje odgovore na 
vprašanja,	 s	katerimi	 se	 soočajo	 teoretiki	organizacije	
in	podjetniki	v	mreži	neprestane	evolucije.	

V	kompleksnih	sistemih,	kot	je	človek	v	organizaciji,	
obstaja visoka stopnja medsebojne odvisnosti, ki 
je	 najbolj	 učinkovita	 v	 koherentnih	 sistemih,	 ki	 so	
učinkovito	 povezani,	 kot	 podaja	 recenzent	 prof.	 dr.	
Pavuna,	 in	 tu	 je	 priložnost	 optimizacije	 poslovanja	 in	
interakcije-komunikacij	 v	 družbi,	 za	 dobrobit	 vseh.	 V	
organizacijskem	okolju	avtorja	pokažeta	zrelost	in	širino,	
ki jo je potrebno doumeti za celovito spoznavanje in 
razumevanje organizacije, ki jim ni vseeno za prihodnost 
humane	družbe,	zaključuje	zaslužna	prof.	ddr.	Ovsenik.

Pred	vami	je	delo,	ki	ozavešča	človeka	kot	svobodno	
bitje,	v	katerem	je	potencial	radoživosti	in	ljubezni	do	
ustvarjanja. Avtorja se zavedata, da organizacija ni 
samo	družbeni	pojav,	ampak	je	živa	organska	celica	in	
se	tako	tudi	v	praksi	obnaša,	ugotavlja	zaslužna	prof.	
ddr.	Ovsenik.	Zaslužni	prof.	dr.	Ivanko	prepozna,	da	
gre	za	presežek	na	področju	raziskovanja	in	uspešen	
poskus	svojevrstne	sinteze,	kot	nove	kulture	človeka	
in organizacij. 


